1.




A7 L e adA AR nnyt eno] 23 AR 1 ui}

©
=

ot

2t m=

T

o

@ #7g o=

ZIgdaLc

]_

~

@

Fra

Jd=co

T

N
<A

T



Al # o]

3.

@ 7 ® 8 @ 9 ® 10

D 6



2
1- =+
@73

1
4— +11
@ 8

-7

@ 2

2
® 22 +4

4
@7573



HoI7k 162 m? o] 128l Zol7h 9 mel HAZFol e,

Alz o] dol= 2 mQlA] FsHA L.

4 4 4 4 4
(ng @15111 @ng @3gm @4gm



6.

® 18=+8






8. the 4% Bl 22 9k 2] Aole] g Sk o] AR

@® 2.704 @ 2.713 ® 2.718 @ 2.88 ® 2.876



D 240a = 2.4ha @ 0.12km? = 1200 a
® 97.2ha = 972000 m?2 @ 3140a = 3.14ha

® 3500000m? = 3.5 km?



10. The 71§ AL ol A B2A .

O 220ha @ 2200000 m?
@ 0.22km? @ 220000a

® 22000000000 cm?



@ " 2

H|

o
ol

F

I

A L2
® 19 1=

A

@



12. 19 &8 2271 6, 0.01 9] A2 o] 217} 7, 0.001 & A =217}
59 2545 7|FESE vt27 Uerd 22 ol AdU7t?

3 7 11 9 3
@ 655 @ 652 ©) 635 @ 6= ® 610



. B0} a%7) 2L A7R vheA AR.e AL o= AU

7
(1)0.14 @®
(2)0.312 @¥
9
(3)0.36 ©

© @ (1)-0((2)-©3)-9
®1)-62)-003)-0 ®1-©2-006)-©
®)



I2AQ.

o

14. 328x 14 =4592 ] E2 7

O 328 x 1.4 = 459.2 ®@ 32.8x0.14 = 45.92
® 328 x0.14 = 45.92 @ 3.28 x 1.4 = 4.592

® 3.28x 14 = 45.92



15.

AAPL 1Y 4 9)

rr

271

o

BE DEAQ,

@ Al ¥e] Zol7}F 6em,4em, 7em &
@ A M9 Zol7F 3em, 2cm, 6em D
® A ¥He] dol7t 5em,4em,9em Y
@ <t Ho] 8emo|l F BZo] 60°, 50° L T

® g o] 10cm oAl oF BZto] 70°, 40° 4 uff



16.

A7 Lol A 0, L, o3 nhRRE W 217 ) theta
o), ohe % AR shte 19 % 9l AL BE 1EAe.

® Y=5cm, 7f=6cm, ZF 7L TE=50°

@ Y=4cm, 7t=4cm, Y= 8cm

® 7}=6em, ZF TLT=70°,ZF LT 1=60°
@ t=6cm, 7t=5cm, ZF LT 1=70°

® Zrrea=30°%7Z Le=60°2ZtL1E=90°



AP A Yl

3

R

2e)

17. o

T

HE =P obd U

]
=1

obguet.



18. ©Ho] dol7} 6% cm, %°17F12 em ] BIAHF 0] lFHH. ©]
B RF ] EolE 3 ecm w0, BH O AolE Fo1A AZ9
Wolot 27 il gyt BHe] oS H cm 2 Efof 5h=4]

TIHA L.

2 3 1
@ 205 cm @ 151? cm ©) 105 cm
@ 5—cm ® 2=cm



19.

22 Qd [ =3 [ QA2 [ sha [ a1
9

2196 |80 |76 | 88

@ 974



20. o A} 7IEE o] &Sto] Age ofd A A2l 45 T AL gt
53SLETHE & & 7P 2L 255 THEOA kR4 E Yehd
22 ol A7

[2][=](=](e]

279 237 49
’ 51309070 ’ 51702030 0
@ 5—— G 522

1000 1000



fol
ol
S
N

olL 55919 Yol 32.53km? YUt ¥
1
6

A= 22 5. 75km?2, U 2] 9]

1

3 Z70E7k A ZAY S fsolgt 270
sole] gt s 3golst 7] o] 4 g 2
Aot 8 YUz

Hzolet Z7|F7F A= 2, 0.7 km?
Folet 7| o] AH= 2, 0.07 km?
olef 7127} AbE X, 0.07 km?

o]e} 7]&o] A= 3L, 0.05 km?

© ® © © ©
o
ok of

A<ol9F Z 7|27} A= &, 0.05 km?



22. 175x320 = 56000 Y& o]-gsto, [ & T W vt=A) 13 A
ol ALY

@ 175x3.2=[ |[ ]=056
@ [ |x32=056] ]=0.175
@ 1750 x| | =056, ] =32
@ [ ]x32=5600] |=175
® 175x[ =56 |=32



cm ¢! 4

23. AYgolE=7t27} 24cm ©|31, AE7T 10 2+
we} A2 ohe, 193} 2o ojo] Bg&
1 =
A
LS o - =]
HE Ln, ARnc, ARcuo] dolrl BE 23, A7t =tk
o] Yo7k 90 em? 2ol & mf, o]o] &1 meFe] AA| Yol grtdd
Y7o
@ 150 cm? @ 170 cm? @ 190 cm?

@ 210 cm? ® 230cm?



24. oA ol v E 2Yst d AA %

[e]

=

5

gt o314

=2

oA ol7h 4 & FR T Lo 2 A LupdA] +

12
O = @ ® @ 5

SHAlS.



25. ofE 58 0 2 WroloF & A ARatel 15 2 HrArY 42 o
AVEE ghe Ak U7

SdsUt. vEA A
1 7 11 5 3
© 75 @By @8z @Ho  O63;



